

Мой дед - моя гордость!

Накануне праздника, посвященному празднованию «9 Мая – 75 лет», семья Ершина Артема сделала альбом. Альбом, в память о своих дедушках, которые участвовали в Великой Отечественной войне. Корюков Константин Григорьевич – рядовой, стрелок 648 стрелкового полка и Рыков Григорий Георгиевич – сержант, сапер. Они награждены медалями и орденами. Семья очень гордится подвигами своих дедов и создавая этот альбом они надеются что их память будет вечна, и благодаря таким альбомам почет и память будет передаваться из поколения в поколения.

«Никто не забыт, Ничто не забыто»



Спасибо за Победу тебе дед,
За нашу жизнь, за мир, за небо,
Твой подвиг будет жить немало лет,
Спасибо, что живу и верю!





1941
1945



*Рисов Григорий Григорьевич
1922 г.р.
Сержант. Служил в 239 стрелковом полку 404
Ульяновской дивизии. После войны работал в
административном и бухгалтерском отделах
Самарского завода. Награжден орденом
Дружбы народов.*

*Коробов Константин Григорьевич
1917 г.р.
Работал в 488 стрелковом полку. После войны
работал на Белогорском руднике. Награжден орденом
Отечественной войны II степени, медалями.*



